
ΟΔΗΓΟΣΟΔΗΓΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝΣΠΟΥΔΩΝ--ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
1. ΓΕΝΙΚΑ :
1/1. Το Εκπαιδευτήριο λειτουργεί από τις 20 Αυγούστου έως τις 20 Ιουλίου, εκτός από τις σχολικές αργίες που καθορίζει
το Υπουργείο Παιδείας.
1/2. Στη σχολή λειτουργεί Δωρεάν, ειδικός χώρος-κυλικείο. Δεν επιτρέπεται η μεταφορά των ροφημάτων και
snacks από τον χώρο του κυλικείου στις αίθουσες διδασκαλίας και στον υπόλοιπο χώρο της σχολής.
Η παράβαση θα αναγκάσει τη διεύθυνση να διακόψει την παροχή τους.
1/3. Όλοι ανεξαιρέτως οι σπουδαστές θα μαζεύουν και θα πλένουν τα σκεύη τα οποία χρησιμοποίησαν στο
διάλειμμά τους και θα πετούν στους κάδους απορριμμάτων όλα τα σκουπίδια (πλαστικά ποτηράκια, πιατάκια,
πιρουνάκια, χαρτοπετσέτες κλπ)
1/4. Μέσα στους χώρους του κτιρίου: ΔΕΝΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΤΟΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑΚΑΠΝΙΣΜΑ.. Η παράβαση δηλώνει μη σεβασμό στο
χώρο και στη φιλοσοφία της σχολής. Βάση του Νέου Νόμου: Οι καπνιστές μπορούν «να κακοποιήσουν» την
υγεία τους, μόνο έξω από το κτίριο της σχολής.
1/4. Στο Εκπαιδευτήριο λειτουργεί δανειστική βιβλιοθήκη. Τα βιβλία δανείζοντα με όρους. Η διάρκεια του δανεισμού
ορίζεται σε ένα μήνα.

2. ΕΓΓΡΑΦΗ - ΔΙΔΑΚΤΡΑ :
2/1. Εγγραφές γίνονται από 1η έως 20 Ιουλίου και από 1η έως 30 Σεπτεμβρίου ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ.
2/2. Το ποσό της εγγραφής δεν επιστρέφεται εάν ο υποψήφιος Σπουδαστής, για δικούς του λόγους, δεν
παρακολουθήσει τα μαθήματα ή τα σεμινάρια για τα οποία έχει εγγραφεί. Μεταφέρονται όμως αυτά τα χρήματα, για την
επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά εάν θελήσει να συνεχίσει. Εάν από υπαιτιότητα της σχολής δεν πραγματοποιηθούν τα
μαθήματα, τότε όλα τα χρήματα επιστρέφονται αμέσως.
2/3. Εάν ο Σπουδαστής για οποιονδήποτε προσωπικό του λόγο δεν παρακολουθήσει όλη την σειρά των
μαθημάτων για την ειδικότητα την οποία επέλεξε, (είτε γιατί καθυστέρησε να αρχίσει, είτε γιατί διέκοψε λίγο
νωρίτερα) είναι υποχρεωμένος να εξοφλήσει όλα τα δίδακτρα. Εάν διακόψει στην αρχή ή στη μέση της
σχολικής περιόδου, υποχρεούται να αναφέρει την διακοπή του με αίτηση του Νόμου 105 και σε αυτή την
περίπτωση χρεώνεται μόνο τους μήνες που παρακολούθησε τα μαθήματα.

3. ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ :
3/1. Οι εξετάσεις όλων των ειδικοτήτων (εκτός πολύ μικρών εξαιρέσεων) γίνονται κάθε Φεβρουάριο και Ιούνιο, το πρώτο
δεκαήμερο, εφόσον έχουν τακτοποιηθεί οι οικονομικές υποχρεώσεις. Όλοι οι Σπουδαστές πρέπει να είναι παρόντες 10’
πριν την έναρξη. Σε αντίθετη περίπτωση, που για δικούς του λόγους θελήσει να δώσει άλλη ημέρα εξετάσεις, για κάθε
εξεταστική ημέρα των επαναληπτικών εξετάσεων , ο Σπουδαστής επιβαρύνεται με χρηματικό ποσό (έξοδα
διδασκόντων) που καθορίζεται σε συνεννόηση με τον ίδιο τον διδάσκοντα

4. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ :
4/1. Θα τηρείται απόλυτη ακρίβεια ως προς την ώρα ενάρξεως των μαθημάτων. Οι Σπουδαστές θα πρέπει να
προσέρχονται πέντε ( 5’) λεπτά προ της ενάρξεως του μαθήματος. Εάν για κάποιο σοβαρό λόγο καθυστερήσουν
και δεν έχουν ενημερώσει την γραμματεία νωρίτερα, θα περιμένουν στους χώρους υποδοχής έως το διάλειμμα.
Δεν επιτρέπεται με κανένα τρόπο να διακόπτουν το μάθημα.
4/2. Στη σχολή υπάρχει «κιβώτιο» υποδείξεων. Όλα τα παράπονα και οι υποδείξεις είναι πάντα για το
ΟΦΕΛΟΣ όλων μας. ( οι επιστολές μπορούν να είναι ανώνυμες).
4/3. Σε συγκεκριμένες ημερομηνίες, μία ή δύο φορές τον χρόνο, πραγματοποιείται συγκέντρωση όλων των
Σπουδαστών και Καθηγητών για την συζήτηση και επίλυση θεμάτων που αναφύονται. Οι σπουδαστές που αδυνατούν
να παρευρεθούν τις συγκεκριμένες ημέρες, θα εκπροσωπούνται από τους αντιπροσώπους της τάξης τους, ή θα
συνδέονται μέσω διαδικτύου. Μπορούν επίσης να καταθέτουν εγγράφως στην γραμματεία τα αιτήματά τους.
4/4. Η σχολή παρέχει στους σπουδαστές, όλες τις σημειώσεις και τα βιβλία που θα χρειαστούν σε όλη τη διάρκεια των
σπουδών τους, εντελώς δωρεάν. Δεν έχει καμία απολύτως υποχρέωση να τα αντικαταστήσει, (δωρεάν) αν αυτά χαθούν
ή λερωθούν ή καταστραφούν από τον σπουδαστή. Όπως δεν έχει υποχρέωση να φωτοτυπεί χειρόγραφες σημειώσεις
των συσπουδαστών τους. Επιπλέον δεν έχει καμία υποχρέωση να δώσει δωρεάν τα βιβλία, από την βιβλιογραφία που
ίσως προτείνουν οι καθηγητές τους.

5. ΑΠΟΥΣΙΕΣ :
5/1. Οι απουσίες, ειδικά στα μαθήματα με πρακτική εξάσκηση, είναι αυστηρά περιορισμένες. Το ανώτατο όριο
απουσιών είναι το 20% επί των ωρών διδασκαλίας και το 10% των ωρών της πρακτικής.

Δικαιολογητικά Εγγραφής :

1. Φωτοτυπία Απολυτηρίου Γυμνασίου ή Πτυχίου, για τις ειδικότητες που αναφέρονται.
2. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητος
3. Αίτηση (προς τη σχολή)
4. Φωτογραφίες (τέσσερις ανά ειδικότητα)
5. Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμου 105


